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Rok 2010 v číslech 

Přišli na svět: 
Bartoňková Barbora 
Kaláčová zuzana 
Zábojníková Eva 
Koňařík Štěpán 

Přistěhovalo se 14 občanů 
Odstěhovalo se 9 občanů 

č. 163 
č. I03 
Č.211 

Č. 263 

Informace o sčítání lidu v roce 2011 

Na poslední cestu jsme vyprovodili: 
Pechtor Stanislav č. 276 
Cekota Miroslav č. 20 
Mališková Marie Č.19 6 

Marušáková Jarmila č. 220 
Muchová Marie č.60 

Navrátilová Maria č.186 

Strnková Jarmila č. 65 
Slovák Jindřich Č·47 
Talašová Františka č. 133 
N ovosad Rostislav Č.139 
N ovosadová Ludmila č.89 
Pančocha Petr č.195 

Na našem území se soupisy obyvatel nebo některých vybraných skupin obyvatelstva uskutečnily již ve 
středověku. V historii byly prováděny především k vojenským a daňovým účelům. Zpočátku tedy zah­
rnovaly pouze část populace. Zatím poslední sčítání lidu, domů a bytů se konalo k I. 3.2001. 

Všechny údaje zjištěné při sčítání podléhají velmi přísné ochraně podle Zákona o sčítání lidu, domů 
a bytů a Zákona o ochraně osobních údajů. Údaje mohou být využity výhradně ke statistickým účelům. 
Všechny osoby, které se podílejí na sběru a zpracování údajů, jsou vázány mlčenlivostí o všech skutečnostech, 
o nichž se v souvislosti se sčítáním dozvěděly. Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení sčítání. 

Účast obyvatel na Sčítání lidu, domů a bytů 2011 je dána zákonem č. 296/2009 Sb., o sčítání lidu, domů 
a bytů v roce 2011 a týká se všech osob, které se v rozhodný okamžik, tj. o půlnoci z pátku 25. března na 
sobotu 26. března 2011, nacházejí na území České republiky. 
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Zdroj: Hist.lexikon obcí České republiky 1869-2005, přepočteno na územní strukturu k 1. 1. 2005 

Rozpis výkupů kůží v obci Provodov na rok 2011 (Josef Strnadel, Ramos) 
Trasa 7A: zastávka Dvory: 16:00 - 16:IO, obecní úřad: 16:IO - 16:20 
31. leden, 7. březen, II. duben, 16. květen, 20. červen, 25. červenec, 29. srpen, 3. říjen, 7. listopad, 12. prosinec. 
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Vážení spoluobčané, 
čeká nás ta příjemná část ročního období - atmosféra vánočních svátků, kdy bude mít většina z nás 

příležitost v kruhu svých nejbližších alespoň na několik dní zastavit kolotoč všedních dní, naplněných 
prací, povinnostmi a starostmi, a snad i zhodnotit uplynulý rok, a za pár dní už budeme stát na prahu roku 
nového, s letopočtem 2011. 

Rok 20IO byl pro města a obce České republiky důležitý zejména jako rok volební. Dovolte mi, abych 
znovu vyjádřil, že si velice vážím důvěry, které se mi zvolením starostou obce Provodov dostalo. Já i mí ko­
legové si uvědomujeme především obrovskou zodpovědnost, která je s prací ve vedení obce spojena. Právě 
v novém roce 2011 budeme mít první příležitost Vám dokázat, že s podporou ostatních členů Zastupitelstva 
obce povedeme Provodov správným směrem. 

Mnozí z nás každoročně zahajujeme nový rok předsevzetími, která nás mají motivovat "k lepším 
výkonům" v osobním či profesním životě, ale jež stejně jako ta loňská zmizí nejpozději s posledním 
sněhem. V případě úkolů, které mi byly - jako starostovi - svěřeny Vámi, občany Provodova, se však mu­
síme takových zaváhání vyvarovat a rozhodnutí dovést do konce. Naše priority byly detailně a racionálně 
projednány a jsou obsaženy v programovém prohlášení Zastupitelstva obce, které jsme vypracovali ještě 
na sklonku letošního roku a s nímž budete v nejbližších dnech seznámeni. Rok 2011 ovšem nebude jen 
o těch příjemných záležitostech, je nutné zmínit i fakt, v jakém stavu se nachází obec Provodov po finanční 
stránce. Bohužel se nevyhneme těm nepopulárním rozhodnutím, kterých se předchozí vedení obce bálo, 
a stanovíme výši komunálních poplatků tak, aby na tyto obec nedoplácela, nýbrž byly postupem let vy­
rovnané, né-li lehce ziskové. A to z důvodů vytvoření finanční rezervy na postupné rekonstrukce a opravy 
stávajících sítí, stejně tak na vybudování nových. 

Počátek roku bude ve znamení dokončení velkých projektů, o jejichž zdárnou realizaci se s podpo­
rou zastupitelů zasloužilo vedení obce v uplynulém volebním období. V prvních měsících roku 2011 bude 
dokončen dotační projekt na rekonstrukci Kulturního domu. Stejně tak pevně doufám, že se nám podaří 
do zdárného konce dotáhnout rekonstrukci pódia v areálu mládí v jarních měsících příštího roku. 

O všech aktuálně probíhajících akcích budete informování skrze kabelové vysílání Obecního 
informačního kanálu a na internetových stránkách www.provodov.cz. které se Vám (v obou případech) 
počátkem roku představí ve zcela nové podobě. 

Vedle všech rozsáhlých akcí se mohou zdánlivě ztrácet ostatní malé "starosti", které je třeba průběžně 
řešit a které zaregistrujeme až tehdy, kdy věci nejsou v pořádku. Patří sem nekonečná řada činností od 
zimní údržby komunikací, zeleně, budov, přes zabezpečení dopravní obslužnosti či odvozu odpadů, až po 
zajišťování veřejného pořádku, ochrany majetku a zdraví obyvatel skrze strážníky státní policie. 

Není možné na tomto malém prostoru vyjmenovat všechno to, co čeká nás a obec Provodov v nadcháze­
jícím roce. I proto, že o mnohém ještě ani nevíme. Společně s Vámi však pevně doufám, že rok 2011 bude 
k naší obci přívětivý, a my budeme svědky jeho dalšího rozvoje. K tomu, aby byl život v Provodově příjemný, 
budou směřovat všechna naše rozhodnutí. 

Milí přátelé, 
do nového roku 2011 přeji Vám, Vašim rodinám i přátelům mnoho zdraví, úspěchů v práci a štěstí v osobním životě. 
Ing. Marek Prachař, starosta obce 
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Provodovští hasiči v roce 2010 

Tak jako každý rok jsme se aktivně zapojili do sportovního a kulturního dění nejen v naší obci ale 
i v širém okolí. 
O Velikonocích spolu s bratry z Březůvek a Pradliska stojíme stráž u božího hrobu. První květnovou neděli 
přijelo při příležitosti XVI. Hasičské pouti 131 hasičů z 19 sborů a spolu s dechovou hudbou jsme se vydali 
průvodem k poutnímu kostelu na Malenisku. Mši svatou sloužil P. Jindřich Peřina, taktéž dobrovolný hasič, 
ale ve službách Vizovické farnosti. 

V tomtéž měsíci náš sbor pořádal okrskovou soutěž požárního sportu, na kterou se sjela družstva z okol­
ních obcí spadající pod náš okrsek. V červenci jsme se vypravili na výlet do Provodova u Náchoda. Tato 
návštěva byla spojena s účastí v místní soutěži "Provodovská proudnice". Za týden se zase u nás objevili 
Provodováci na naší pohárové soutěži. 

Přelom prázdnin už tradičně patří kulturně hudebnímu festivalu Horem dolem. Tuto akci pořádáme 
spolu s ostatními občanskými sdruženími obce. Akce se těší rok od roku vyšší návštěvnosti a popularitě. Na 
tradiční pouťové sobotní zábavě letos vystoupila, oproti předchozím letem, skupina Street 69. 
Členové sboru se účastní i pořádání motoristických akcí. V únoru je to slalomová soutěž Ve stopě valašské 
zimy. V srpnu pomáháme při největší soutěži svého druhu v České republice: Barum rallye, kdy jezdci 
zvučných světových jmen prohání svoje sportovní speciály v okolí Zlína. 

V letošním roce jsme pořádali Hodovou zábavu po delší odmlce v místním kulturním domě. Tato zábava j e 
tentýž den, kdy průvod masek vodí po obci berana a spolu s místní dechovkou zve na tancovačku. V průběhu 
večera hrála Provodovská šestka po které následovala diskotéka. Kulturní dům byl zaplněn návštěvníky 
z Provodova i z okolních obcí. Věkově bylo osazenstvo taktéž pestré. 

Při přípravě mládeže na soutěže v požárním sportu vzájemně spolupracují Radim Prachař a Naďa 
Slezáková u mladších žáků, Václav Kolařík a Roman Novák u žáků starších. Obě dvě družstva se shodně 
umístila ve zlínské lize mladých hasičů na devátém místě. O celoroční práci vypovídá tabulka umístění. 

Dat~~ Název soutěže Umístěn í 

27. 3. S t ípský beránek ~dší žáci - 1. místo -
10.4. Kvínapův putovní pohá r Dorostenci - 1. a 7. místo 
8.5. Okrsková soutěž - provodov Mladší žáci - 1. místo,starší - 4. místo --
16. 5. Okresní kolo dorostu - Otrokovice Dorostenci - 4. místo 
29. 5. GP okrsku - Klečůvka Mladší žáci - 1. místo, sta rš í - 5. místo 
19. 6. Želechovice -- Ml adší žáci - 2. místo 

3.7. Zádveři ce Mladší žáci - 1. místo,starší - 4. místo 
10.7. GP okrsku -lÍpa Starší žác i - 1. místo 

17.7. O pohár starosty obce Provodov ~dší žáci - 1. místo, starší - 6. místo 
4.9. Memoriál Stanislava Štěpán íka - Ludkovice Mladší žáci - 1. místo, starší - 5 . místo 
4.9. O pohár starosty obce Neubuz Mladší žáci - 1. místo, starší - 4. místo 

Dále je potřeba zmínit úklid spolu s vysekání dřevin v okolí poutního kostela, každoroční čistění 
koupaliště a práce na úpravě hasičské techniky a zbrojnice. Co se týká roku 2011, bude pro náš hasičský sbor 
vskutku výjimečný. Oslavíme totiž s bratry hasiči z okolních obcí 120. výročí založení našeho sboru. Na­
konec bychom chtěli popřát obecnímu zastupitelstvu správné nápady při řešení problémů a spoluobčanům 
klidné Vánoce a úspěšné vkročení do nového roku. 
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Fe RAK Provodov - rok plný vítězství 

Vážení spoluobčané, upustím od obligátních úvodů, typu rok se s rokem sešel. Zkrátka jsme zase o něco 
starší a už raději nepočítáme kolik nám to vlastně je. Tak pojďme vzpomenout, co jsme dělali a plánovat 
co dělat budeme. 1 když ve sportu se na konci občanského roku bilancuje obtížně, jelikož jsme v poločase 
rozehrané sezony. Nicméně je mou povinností Vás provést uplynulým rokem 20IO. A že byl pro náš klub 
a tím pádem i obec Provodov v pravdě historický o tom není pochyb. 
Ale pěkně popořádku. V lednu proběhla tradiční valná hromada klubu, která potvrdila ve funkci dosavad­
ního předsedu oddílu Josefa Raka a výbor ve složení místopředseda Milan Vítek, jednatel klubu ing. Pavel 
Košárek, pokladník Radek Talaš, a členové výboru Milan Malaník, Zdeněk Mikulášek a Richard Vítek. 

Sezona ve znamení double pro náš "A" tým 
Jarní část sezony zahájilo tradičně jako první naše Áčko hrající Krajský přebor, po podzimní páté příčce 

a ztrátě 7 bodů na do té doby celkem suverénní Bystřici pod Hostýnem. Mužstvo v zimní přestávce nedozna-
10 změn. Stabilizovaný zkušený kádr pouze na lavičce doplnili dorostenci Štěpán Černý, Lukáš Mališka 
a Stanislav Gregor. Cíl vytyčený prezidentem klubu a lodivodem v jedné osobě Josefem Rakem, byl útok na 
vítězství v Krajském poháru. Ten jsme doposud vyhráli třikrát a před rokem nám čtvrté vítězství uniklo jen 
těsně ve finále. 

V květnovém semifinále jsme si poradili s Podkopnou Lhotou 2:1 a těšili se po roce opět na finále. Devá­
tého června 20IO v 17:00 hodin, nastoupili před zraky sedmi stovek diváků, kteří vytvořili hráčům nádher­
nou atmosféru, a v doprovodu našeho žákovského týmu, borci na plochu rozlehlého stadionu zlínské Letné. 
Soupeře nám byl tým z Bystřice pod Hostýnem. Zápas probíhal po celou dobu v napínavém duchu, a ač jsme 
měli mírnou převahu, v základní hrací době gól nepadl. Musel rozhodnout až penaltový rozstřel. Ten tahal 
naše nervy stejně jako samotný zápas. Nakonec v šesté sérii zaváhal bystřický hráč, jenž minul naši bránu, 
a Michal Hlavňovský nekompromisně rozhodlo zisku poháru. Vítězství nám zajistilo postup do podzimní 
části Ondrášovka Cupu, což je současný název pro pohár Česko-Moravského Fotbalového Svazu. 

1 jaro v krajském přeboru zastihlo náš tým v parádní formě. Po spanilé jízdě odvetnými zápasy, jsme vys­
toupali tři kola před koncem na první příčku tabulky a zkušený kádr si tuto pozici nenechal vzít. Úspěch vs­
kutku historický, ještě žádný tým z blízkého okolí naší malebné vesnice nedosáhl většího úspěchu, kterým 
je vítězství v krajském přeboru a postup do divize, jež je čtvrtou nejvyšší ligou v naší zemi a k tomu již výše 
zmíněná výhra v poháru v jedné sezoně. No uznejte, není to hezký pohled na konečnou tabulku? 

1 FC RAK PROVODOV 30 17 7 6 59:37 58 
2 SPARTA SPYTIH N~V 30 16 8 6 75 :40 56 
3 BYSTŘICE POD HOSTÝN EM 30 16 3 11 46:34 51 
4 MORKOVICE 30 16 3 11 62:54 51 
5 HOLEŠOV 30 15 5 10 62:48 50 
6 HLUK 30 12 10 8 39 :31 46 
7 SLUŠOVICE 30 14 3 13 45:45 45 
8 KATEŘ I N I C E 30 13 5 12 51:51 44 
9 LUHALOVICE 30 11 7 12 47:47 40 
10 VIGANTICE 30 12 3 15 38:47 39 
11 CHROPYN t 30 11 4 15 56:55 37 
12 ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 30 10 5 15 28:40 35 
13 VELKÉ KARLOVICE 30 9 7 14 42 :64 34 
14 FC VS ETíN 30 9 5 16 46:63 32 
15 OSTROŽSKÁ NOVÁ VES 30 9 5 16 35 :58 32 
16 NEDAŠOV 30 8 4 18 42 :59 28 
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Fe RAK PROVODOV 

Po skončení sezony vedení rozhodlo o setrvání v krajském přeboru. Hlavním důvodem byla slabá atrakti­
vita soupeřů v divizní soutěži, velké vzdálenosti při cestování k venkovním zápasům, tudíž náročnost na 
čas a finanční prostředky. 

V létě nás posílil Libor Zapletal z divizních Šardic. Koncem měsíce července jsme sehráli dva zápasy 
Ondrášovka cupu. V předkole jsme vyřadili tým Brumova 3:2. a v prvním kole smolně vypadli s divizní 
Viktorií Otrokovice na penalty, když v základní hrací době skončil zápas 2:2. Rozhodnutí přinesla až 13 
série pokutových kopů. Škoda, poprvé v historii jsme tak s této dovednostní soutěže odešli poraženi. 

A tak počátkem srpna jsme zahájili již sedmou sezonu v krajském přeboru. Po podzimní části se náš 
elitní tým nachází na 9 příčce tabulky se ztrátou 12 bodů na lídra, což je stejné bodové manko jako loni. 
Cíl pro jarní část sezony je obsadit místo v první pětici konečné tabulky. 

Omlazený "B" tým zvaný BENFICA 
Druhým rokem je zvykem, že zimní přípravu absolvuje "Béčko" společně s dorostenci. Úvod probíhal 

výhradně v hale ZŠ Želechovice, a až těsně před startem jara jsme sehráli přátelské utkání na umělé trávě 
ve Zlíně s týmem Hošťálkové hrající vsetínský okresní přebor. Výsledek 0:2 byl přijatelný, neboť tým byl 
složený povětšině z dorostenců. 

Celou minulou sezonu provázela naše béčko anarchie, neboť chyběla pevná ruka, která by tým organi­
zovala a vedla. K podzimním patnácti bodům kluci přidali jarních dvanáct a tak to stačilo pouze na desáté 
místo IV. Třídy okresní soutěže. Tím vyvrcholila sezona bezvládí, kdy po odchodu Zdeňka Mikuláška 
k mládeži, zůstal tým rok bez náhrady. 

Léto pro náš výbor bylo ve znamení hledání kormidelníka k rezervnímu týmu. Po úvodních třech 
podzimních porážkách se mužstva, ujal Pavel Košárek, který tyto hráče trénoval v žákovských letech. Pod 
jeho vedením se tým zvedl, ve zbytku podzimní části ztratil pouze jeden zápas. Tedy po odehraných 13 ut­
káních máme 8 vítězství, jednu remízu a čtyři porážky při skóre 21:20 přezimuje na pátém místě s 25 body 
a pouze jednobodovou ztrátou na druhou příčku, která za jistých okolností může znamenat postup do 111. 
třídy. Benfica prošla v letošním roce generační obměnou a razantně se snížil věkový průměr hráčů. Ten je 
těsně nad dvacet let. Projevila se tak koncepční práce s mládeží, jež započala před několika lety. Tým má 
perspektivu, a pokud budou vytvořeny odpovídající podmínky, může pomýšlet na vyšší soutěž. I nadále 
je odkud čerpat, neboť další hráči fotbalově zrají v dorostu. Navíc nezanedbatelnou službu béčku odvádějí 
hráči áčka, kteří v rámci možností mladíkům pomáhají. 

Záchranářské starosti juniorů 
1 HALENKOVIC E 24 17 3 4 81 :34 54 Společná zimní příprava dorostencům 
2 VEL KÝ OŘEC HOV 24 13 6 5 65:41 45 

a béčka, byla zmíněna již výše a je vhodná pro 3 SPYTIH N~V B 24 14 3 7 8 5:43 45 
4 DOBRKOVICE 24 14 2 8 60 :39 44 rychlejší přechod z juniorského věku do fotbalu 
5 FC VIZOVICE 24 10 6 8 67 :73 36 

dospělých. Takže i minulý rok tomu nebylo ji-
6 ŽLUTAVA 24 10 5 9 43 :39 35 
7 RACKOVÁ 24 10 3 11 72 :73 33 na k, navíc výhledem pro jarní část sezony byla 
8 JAROSLAVICE B 24 9 4 11 48 :56 31 záchranářská práce. Sedmou příčku z podzimu 
9 KUDLOV 24 8 5 11 45 :59 29 
o FC RAK PROVODOV B 4 7 6 1 6:69 27, se nepodařilo udržet, ale pro další rok jsme mís-

11 TRNAVA B 24 8 1 15 51 :74 25 to v okresním přeboru pro náš klub uhájili. Po 
12 LHOOTA U MALENOVIC 24 5 7 12 38 :60 22 

celé jaro jsme se potýkali s rozsáhlou marodkou 13 DOU BRAVY 24 4 3 17 40 :81 15 

a navíc nejstarší hráči nastupovali za béčko, takže 
to pro ně znamenalo odehrát dva zápasy za víkend 
a někdy v jednom dnu, takže únava v závěru se-
zony byla značná. 
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Fe RAK PROVODOV 

1 MALE NOVICE 18 13 3 2 67 :18 42 
2 LUDKOVICE 18 13 2 3 63 :33 41 
3 NEDAŠOV 18 12 1 5 57:15 37 
4 NEDAŠOVA LHOTA 18 10 2 6 57:22 32 
5 TLUMAlOV 18 9 4 5 36:23 31 
6 TEČOV I C E 18 10 1 7 39 :27 31 
7 MYSLOlOVICE 18 7 1 10 39 :36 22 
8 Fe RAK PROVODOV 18 6 11 23:48 19 
9 PŘ íLU KY 18 1 2 15 12 :97 5 
10 POZLOVICE 18 o 1 17 12 :86 1 

Do podzimní části jsme vstoupili se značně omlazeným kádrem. K mužům definitivně přešli Štěpán Černý, 
Jan Šimek a Marek Šimek. již v průběhu jarní části ze zdravotních důvodů musel přerušit kariéru Daniel 
Frank. Z našich žáků dospěli Jaroslav Kolařík a Jan Slovák, kteří již v jarní části byli v základní sestavě doros­
tu. Z Lužkovic přišli na hostování Tomáš Malaník a Jakub Kučera, který je věkem ještě v žákovské kategorii, 
ale talentem se vyrovná svým starším spoluhráčům. Z Hřivinova Újezdu přišli na hostování dva hráči a to 
David Kratochvíl a Patrik Hruška. Takto mladý kolektiv pod taktovkou hrstky starších, získával své první 
zkušenosti s dorosteneckou kategorií. To byl i hlavní důvod na první pohled špatných výsledků. Některé 
zápasy nám opravdu nevyšli, ale bojovnost a herní nasazení až na pár výjimek byla patrná a do budoucna je 
na čem stavět. To ovšem záleží na každém jednotlivci a jeho přístupu k tréninku. No a jak jsme dopadli po 
podzimní části? V jedenácti utkáních jsme získali pouze dvě vítězství, dvě remízy a sedmkrát jsme odešli 
jako poražený tým. Skóre je nelichotivé v poměru 10 ku 43 a s osmi body jsme na průběžné desáté příčce. 

Pro jaro je cíl jasný, zlepšit herní projev a souhru v jednotlivých řadách a posunout se v tabulce směrem 
nahoru. 

Starší žáci čtyři branky od postupu 
Starší žáci odehráli historicky nejúspěšnější sezonu. Po podzimním překvapivém třetím místě s minimál­

ním odstupem jednoho bodu na lídra tabulky, vstoupily do jarní části s předsevzetím potvrdit svými výkony, 
že postavení v tabulce není náhodné. A jak trenér Zdeněk Mikulášek zamýšlel tak borci plnili. Jaro bez porážky 
a pouze domácí remíza s týmem Lužkovic potvrdila, že špici nedržíme náhodou. V posledním kole jsme 
přivítali dosavadního lídra Sokol Veselá. Pro vítězství v soutěži jsme potřebovali vyhrát rozdílem sedmi 
branek, což při kvalitách soupeře bylo nad síly našich mladých talentů. 1 tak jsme uštědřili překvapenému 
sokovi porážku 3:0. Při shodném skóre rozhodovaly vzájemné zápasy a v těch byl lepší náš protivník, neb 
nás v prvním měření sil porazil 6:0. Konečné druhé místo v tabulce je velký úspěch a příslib do budoucna. 
1 v pořadí střelců jsme obsadili medailovou příčku, zásluhou Honzy Slováka. S 35 přesnými zásahy, skončil 
na třetím místě. A branek na svém kontě mohl mít daleko více. V zápasech v nichž bylo o výsledku rozhod­
nuto, mnohokrát ve vyložené pozici vyzval přihrávkou své mladší spoluhráče ke skórování. 

O letní přestávce jsme společně s rodinou Kubelkovou uspořádali již druhý ročník Honzíkova memoriálu. 
Turnaj měl tradiční podobu i obsazení. Vedle našeho družstva přijali pozvání Lužkovice, Ludkovice a Dou­
bravy. Naši žáci neměli svůj den. Po vysoké porážce od družstva z Doubrav 0:7 nás v boji o obhajobu třetí příčky 
porazily Lužkovice 1:3. 1 přes neúspěch patří všem velký dík za bojovnost a nasazení i za nepříznivého stavu. 
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Fe RAK PROVODOV 

1 VESELÁ 16 13 1 2 100:16 40 
2 FC RAK PROVODOV 16 13 6:30 4 
3 LUŽKOVICE 16 11 3 2 78 :18 36 
4 LUKOV 16 9 2 5 54 :19 29 
5 HVOZDN Á 16 8 1 7 59 :51 25 
6 ZÁDVE Ř I C E 16 4 2 10 37:68 14 
7 JAS ENNÁ 16 4 1 11 41:60 13 
8 TRNAVA 16 3 1 12 36:116 10 
9 VŠ EM INA 16 o 2 14 17:120 2 

V podzimní části nové sezony byli žáci přeřazeni do méně početné skupiny a tak se s každým soupeřem 
utkáme celkem čtyřikrát. Po polovině máme v deseti zápasech vyrovnanou bilanci pěti vítězství a pěti 
porážek při skóre 25:22 a zisku 15 bodů. To stačí v šestičlenné tabulce na průběžnou čtvrtou příčku se 
ztrátou pouhé dva body na místo druhé, které je úkolem do jarní části. Musím upozornit, že problém 
není ani tak ve výkonu hráčů, jako s jejich disciplínou při docházce. Množství omluvených, ale po většině 
neomluvených absencí při zápasech, o tréninku ani nemluvě, dělá trenérovi značné potíže a je to nejen 
vůči němu, ale hlavně spoluhráčům velmi neférové. Je nutné, abyste vy rodiče dohlédli na docházku dětí 
a více se zapojili do dění v týmu. Prosím, buďte důslední na své děti, protože důslednost vede k důslednosti 
vůči sobě a všemu co dělám. 

Nová soutěž mladších žáků se osvědčila 
V roce 2009 jsme přivítali možnost přihlášení družstva mladších žáků do čerstvě vzniklé uzavřené 

okresní soutěže. Jedná se o zápasy podle nového modelu, který bude pro tuto věkovou kategorii povinně 
zaveden od příští sezony. Hraje se systémem 7+1 na šířku běžného hřiště s brankami o rozměrech 5x2m. 
V této lize nelze nikam sestoupit ani postoupit. Naši chlapci a dvě odvážné děvčata odehráli 14 zápasů. 
Povedlo se jim pouze jedenkrát zvítězit, přesto to přineslo hodně pozitivních zkušeností, pro jejich další 
sportovní vývoj. Největším kladem je několikanásobně větší množství kontaktů s míčem než při běžném 
zápase W+I na celou plochu hřiště, kde navíc tito malí fotbalisti se dostávají k míči jen zřídkakdy, jelikož 
starší spoluhráči i soupeři je zkrátka k balonu nepustí. 

Od podzimu začala i tato věková kategorie od nuly, máme však velmi málo žáčků a tak musejí vy­
pomáhat i kluci věkem ještě v přípravce. Proto se v dosavadních pěti odehraných utkáních podařilo 
zvítězit pouze s týmem sousedních Březůvek po napínavém průběhu 1:0. Do jarních bojů přejeme našim 
budoucím fotbalistům a fotbalistkám hodně úspěchů. 

Školička s novými trenéry 
Loni začal zkušební projekt s tréninkem fotbalové školičky pro děti od 5 do 7 let. Protože o docházku byl 

od počátku velký zájem a dětí postupně přibývalo, rozhodli jsme se, že i nadále bude pokračovat. Od jara 
se našim nejmenším, jež dělají první krůčky po hřišti, začali věnovat trenéři Ondřej Talaš a Petr Šůstek, 
kteří taky před pár lety na této trávě začínali. Tréninky probíhaly dvakrát týdně od jara do konce podzimu. 
Děti nehrají žádnou soutěž. Pouze se všeobecně pohybově připravují na případné další působení ve fot­
bale. Do školičky docházelo asi 12 dětí a bavily se nejen kopáním do míče, ale učily se základy gymnastiky, 
rozvíjely rychlost, koordinaci a samozřejmě vše prokládaly spoustou her a soutěží. Na trénincích nikdy 
nechyběla dobrá nálada. Je jen škoda, že pro ně nemáme na vesnici odpovídající prostory, aby tréninky 
mohly pokračovat i v zimním období, popřípadě za nepříznivého počasí. 
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Fe RAK PROVODOV 

A ještě jedno důležité vítězství mimo trávník 
Poslední letošní výhry se našemu klubu podařilo dosáhnout v podzimních komunálních volbách. Ne 

naší zásluhou, ale díky přízni Vás spoluobčanů a Vašich hlasů. Chtěl bych touto cestou jménem celého 
oddílu poděkovat za důvěru, kterou jste nám při volbách projevili. Je to ocenění dosavadního úsilí. 

Ještě musím doplnit údaje v letáku s příznačným názvem "Víte, že ... ". Nebylo tam napsáno vše, tak jak 
to ve skutečnosti je. Stavbu šaten opravdu financovala obec, ale ne kompletně. Avšak veškeré další zázemí 
potřebné k provozu hřiště, jeho celková rekonstrukce, s rozšířením na požadované rozměry, obnova 
trávníku, včetně odvodnění, vybudování závlahy, částečné oplocení a samozřejmě každou sezonu jeho 
téměř denní údržba, to vše šlo ze sponzorských peněz a z klubové pokladny. V letáku uvedená stavba opěrné 
zdi, byla ne naši vinou, více jak dvojnásobně předražena oproti dohodnutému rozpočtu. Za toto však ne­
nese odpovědnost náš klub. Hodnotu areálu jsme obci vlastní pílí a prostředky minimálně zdvojnásobili, 
oproti prostředkům, jež do něho vložila obec. Někdo znásobil jen dluhy. 

V posledních dvou letech jsme nedostali žádné přímé finanční prostředky z obecního rozpočtu na rozvoj 
mládeže. Přitom jak je uvedeno výše máme tři mládežnické mužstva: dorost 14 hráčů, starší žáci II hráčů, 
mladší žáci 9 hráčů a školičku pravidelně navštěvuje asi 12 dětí. K tomu A tým 14 hráčů a B tým 15 hráčů. V 
okolních vesnicích příspěvky obce činí minimálně 60 ale i 120 tisíc ročně a to některé kluby nemají mládež 
žádnou. 
Závěrem Vám spoluobčanům, ale taky hráčům, trenérům, příznivcům chci popřát jménem našeho klubu, 

klidné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších, hodně štěstí a úspěchů v nadcházejícím roce 2011. 

-mv-
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Mateřská a Základní škola Provodov 

Já jsem malý, málo umím ............. to jsou slova koledy řečené na vánoční besídce těmi nejmenšími. Opak je 
však pravdou. Děti MŠ i ZŠ Provodov jsou sice malé, ale šikovné a opravdu umí. Příležitostí k ozšiřování 
vědomostí mají dostatek nejen během plnění povinných vzdělávacích programů s názvy ROK v mateřské 
škole a DVĚ ŠKOLY, JEDNA CESTA v základní škole, ale i během mimoškolních aktivit. 

Ve školním roce 2009/2010 se děti a žáci účastnili následujících akcí: 

soutěže: 
- matematická soutěž Klokánek, kategorie Cvrček (žáci 2-. třídy) 

- výtvarná soutěž Má oblíbení kniha (žáci I. a 2. třídy) a Má oblíbená hračka (žáci ze ŠD) 
společné aktivity ZŠ a MŠ: 
- Městská knihovna v Luhačovicích 
- Mikulášská nadílka 
- vystoupení kouzelníka 
- maňáskové divadlo Krtek a Vesmírníček 
- maňáskové divadlo Dlouhý, ... O koblížkovi, Tři prasátka 
- zpívánky 
- vystoupení hudební skupiny Motýl a Erika 

aktivity ZŠ: 
- Týden mobility, ukázky práce lZS (Luhačovice) 
- Muzeum (Luhačovice) 
- divadelní představení Pohádka z klobouku (Uherské Hradiště) 
- vánoční besídka 
- výchovný koncert V začarovaném lese (Dům umění ve Zlíně) 
- beseda o rodině 
- divadelní představení Policejní pohádka (Městské divadlo Zlín) 
- besídka ke dni matek 
- školní výlet zámek Lednice (společně s žáky uř ZŠ a MŠ Ludkovice) 
- diskotéka a soutěže ke MDD 
- film v rámci filmového festivalu pro děti a mládež ve Zlíně 
- exkurze do úpravny vod v Ludkovicích 
- celodenní pobyt Maleniska v rámci projektů školy Můj region a Životní prostředí zaměřený k ochraně 
přírody, poznávání rodného místa spojený s orientačním během 

aktivity ŠD: 
- týdenní projekty 
- tvoření výrobků na jarmark 
- vystoupení na jarmarku 
- vánoční pečení 
- karneval 
- beseda se včelařem 
- Noc s Andersenem 
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Mateřská a Základní škola Provodov 

aktivity MŠ: 
každou středu od 12. Do 13. hodin Včelička (pro děti, které mají jít k zápisu do I. tř.) 
IX v měsíci ve čtvrtek od 8,15 do 9,15 "Hry rodičů s dětmi" (pro děti, které ještě nenavštěvují MŠ) 
vánoční besídka 
Divadelní představení (Městské divadlo Zlín) 
návštěva I. třídy - "předškoláci" 

besídka ke dni matek 
výlet do ZOO v Lešné (společně s MŠ Březůvky) 
MDD - soutěže 

Hasičská zbrojnice Provodov 
Maleniska - poznáváme blízké okolí 
Chladná voda - poznáváme blízké okolí 
rozloučení s předškoláky - výlet do Slavičína 

společné aktivity s rodiči: 
podzimní a jarní sběr starého papíru a železa 
lampionový průvod 
tvoření výrobků na jarmark (drátkování) 
Mikulášský jarmark 
maškarní karneval 

Také bychom chtěli ještě jednou poděkovat všem občanům obce Provodov, kteří přispěli starým papírem 
či železem k výtěžkům sběru, jelikož můžeme i díky tomu postupně vybavovat prostory budovy Zš a MŠ, 
tak i školní jídelny a kuchyně novým zařízením. 

Krásné a pohodové prožití Vánoc a v novém roce 2011 spoustu krásných a spokojených dnů Vám všem 
přejí děti, žáci a zaměstnanci ZŠ a MŠ Provodov. 

IO 



Dechová hudba Provodovjané 

Pěkný předvánoční čas milí čtenáři tohoto příspěvku dechové hudby Provodovjané. Rok se s rokem sešel 
a opět můžeme zavzpomínat, co se za tento rok událo. 

Jistě jste si všimli, že se obnovily některé tradice, které už tu dlouho nebyly. Snažíme se s ostatními 
spolky a sdruženími, aby bylo v naší vesnici alespoň nějaké kulturní vyžití. Úzce v těchto aktivitách 
spolupracujeme a navzájem se podporujeme. Vždycky nás potěší, když se na nás přijdete podívat. Jenom 
bychom mnohokrát očekávali větší návštěvnost Vás spoluobčanů, abychom si byli jisti, že o tyto aktivity 
opravdu stojíte, a že Vám to není jen tak jedno, co se na vesnici děje. Namátkou vzpomenu Končiny 
s pochováváním basy na návsi, předvánoční Jarmark, ale také i duchovní akce jako Hasičská pouť nebo pouť 
obcí ve farnosti. Kdy bývá velmi slabá účast lidí při průvodu z pod Malenisk ke kostelu. 

V letošním roce se dechovce doslova dařilo. Mimo obvyklých akcí v roce jsme si zahráli dvakrát na zlínském 
náměstí Míru a to při příležitosti hudebního odpoledne s dechovkou, kdy jsme hráli asi dvě hodiny a na 
FEDO - festivalu dechových orchestrů. Zde jsme hráli půl hodiny na závěr dopoledního programu. Poté 
bylo přijetí zástupců všech účinkujících souborů na radnici primátorkou města Zlína Irenou Ondrovou, 
kde jsme dostali upomínkové předměty. 

Tolik asi z toho, co mě nejvíce utkvělo v paměti a co jsem Vám chtěl tímto článkem sdělit. Pěkné prožití 
Vánočních svátků a hodně optimismu do Nového roku 2011 Vám za dechovou hudbu Provodovjané přeje 
kapelník Lojza Mikel. 

Přijetí zástupců orchestrů FEDO na zlínské 

radnici primátorkou Irenou Ondrovou 
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Občanské sdružení rodičů Sluníčko 

Ke konci roku 20IO vzniklo na Provodově z iniciativy Lenky Mikuláškové, Gábiny Kolaříkové a Lenky 
Jurákové nové Občanské sdružení rodičů Sluníčko, které má aktuálně 14 přihlášených členů. Hlavním 
cílem je naplňování a využívání volného času dětí a mládeže v obci Provodov. Usiluje o obnovu a navázání 
na tradice kulturního a společenského života v obci. Za tímto účelem chceme organizovat kulturní, 
sportovní a zábavné akce pro děti i dospělou veřejnost, navozovat tím pospolitost mezi obyvateli obce 
a přispívat k rozvoji komunity. 

Toto sdružení nevyrostlo "na zelené louce". V tuto formalizaci vyústila již několikaletá aktivní činnost 
mnoha rodičů, kterým nebyl lhostejný společenský život rodin s malými dětmi. Sdružením se do nezis­
kové organizace nám přinese lepší vyjednávací pozici s obecní samosprávou, možnost žádat o příspěvky 
z veřejných rozpočtů a grantů či přijímat oficiálně sponzorské dary. 

Naše počátky jsou spojeny s rokem 2006, kdy jsme se s petiční listinou obrátily na obec s žádostí 
o vybudování dětského hřiště, které zde chybělo. Usilovaly jsme o vznik veřejného prostoru pro společná 
setkávání a volnočasové aktivity rodičů s malými dětmi. Z osobních zkušeností jsme věděly, jak je obtížné, 
zvláště pro maminky, které se do obce nově přistěhují, navázat při stávajících podmínkách kontakt s míst­
ní komunitou. Tato iniciativa, která byla úspěšná, jak je vidět v části Areálu mládí, dala impuls pro real­
izaci nových kulturních a společenských akcí. Jejich výtěžky společně se získanými sponzorskými dary 
se staly také zdrojem spolufinancování herních prvků na dětském hřišti, a to v celkové výši 6S 000 Kč. 

Dosavadní mimoškolní aktivity pro děti (Drakiáda, Lampiónový průvod) ležely povětšinou na bedrech 
pedagožek provodovské školy Ireny Košárkové a Jany Šimkové. Společně s nimi se nám podařilo uvést 
v život další dnes již tradiční akce (Karneval a Dětský den), kterých se účastní 60 až 80 dětí se svými rodiči 
a prarodiči. Poslední vydařenou akcí tohoto roku byl Vánoční jarmark, v sobotu před první nedělí adventní, 
kde jsme měli možnost potěšit ducha zhlédnutím vystoupení dětí ze školní družiny a folklórního souboru 
Leluja, zakoupit výrobky z vánoční tématikou či se posilnit klobáskou a svařákem, nechybělo rozsvícení 
vánočního stromku ani ohňostroj. Výtěžek z jarmarku činil 6 200 Kč a jako obvykle bude použit pro 
potřeby dětí. Výhledově plánujeme zakoupení keramické pece, která by byla využívána ve školní družině 
a v rámci keramického kroužku. 

Před sebou máme nový rok 2011 a řadu dalších nápadů k naplňování našeho cíle. V nejbližší době nás 
čeká nultý ročník Provodovského plesu, který se uskuteční dne 12. 2. v Kulturním domě Provodov a je 
určen pro širokou veřejnost (výjimečně bude dětem vstup zakázán). Kanec do guláše už je uloven, hlady 
tam snad trpět nebudeme. Naopak zejména děti jsou srdečně zvány za dva týdny (26. 2.) tamtéž na třetí 
ročník Karnevalu. Pokud nás sníh nezradí, potkáme se pravděpodobně o jarních prázdninách na Zim­
ní olympiádě. A pak už snad pěkně v teple oslavíme Dětský den, na konci srpna se rozloučíme s prázd­
ninami, v říjnu vypustíme draka, v listopadu vzpomeneme na Říjen lampiónovým průvodem, rozsvítíme 
vánoční strom na Jarmarku a poradíme Mikuláši, kdeže bydlí ty hodné děti. A tak se uzavírá náš rok na 
vsi. Doufáme, že bude úspěšný, a že se nám povedou zrealizovat všechny naše plány směřující ke zlepšení 
kvality života obce a posílení dobrých mezilidských vztahů. 

Mgr. Lenka Mikulášková, předseda O.S. rodičů Sluníčko 
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Zivot farnosti 

Letošní rok se pro provodovskou farnost nesl ve znamení oslav, kdy jsme si připomínali 300 let od přinesení 
posvátného obrazu Panny Marie kojící na toto poutní místo. 

Jako každoročně byla poutní sezona zahájena v neděli 2. května hasičskou poutí, již se zúčastnilo kolem 
IOO hasičů z více než IO hasičských sborů z širého okolí. 

Díky výročí se k Panně Marii na svoji pouť vydala dne 2. července také téměř celá Česká biskupská kon­
ference v počtu 12 biskupů. Společně s nimi jsme měli možnost za nádherného počasí slavit mši svatou, 
která se konala v 18.30 na venkovním oltáři a jíž předsedal pražský arcibiskup Dominik Duka. Kázání 
k početnému množství věřících pronesl plzeňský biskup František Radkovský. Jako upomínka na takto 
významnou událost byl místními umělci vydán pamětní list, který poté obdržel každý biskup na památku 
spolu s dalšími věcmi. Tato návštěva se zapsala do historie farnosti jako druhá nejvýznamnější v jejich 
dějinách. (Tou nejvýznamnější návštěvou byl apoštolský velvyslanec kardinál Giovanni Coppa roku 1997.) 

Toto výročí jsme si rovněž připomněli při hlavní pouti dne 8. srpna, kdy pozvání na mši svatou v IO.30 

přijal olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner. 
Poutní sezonu jsme uzavřeli dušičkovou poutí v neděli 24. října. Mši svatou v 16.30 za nepříliš příznivého 

počasí sloužil Pavel Stuška, kaplan na Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži. Po mši svaté následoval 
světelný průvod se svíčkami na hřbitov, kde proběhla pobožnost za zemřelé. 

Jak je zde dávnou tradicí, i letos se provodovští farníci vydali na pouť do Pozlovic na svátek sv. Anny. 
Část farníků (bylo nás 9) se vydala pěšky z Provodova a ostatní se připojili kousek nad kopcem za Pozlovi­
cemi, odkud se šlo společně s křížkem průvodem v doprovodu naší dechové hudby ke kostelu, kde byla mše 
svatá. Někteří se vypravili v provodovských tričkách a krojích. 

Při příležitosti výročí byla natištěna trička s motivem kostela a obrazu Panny Marie (viz obrázek), 
a taktéž dvě nové pohlednice a fotokopie milostného obrazu ve třech velikostech (ty jsou stále k dostání). 
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Zivot farnosti 

Statistika za uplynulý rok 
• II pohřbů v Provodově, 7 v Březůvkách 
• 9 křtů (nikdo však z Provodova) 
• 3 sňatky z Provodova (cizích 9) 

Co bylo letošní rok připraveno pro děti 
• V postní době v pátek dne 26. 3. se uskutečnila dětská křížová cesta, které se zúčastnilo přibližně 
20 dětí v doprovodu některých rodičů. Šlo se po lesní křížové cestě za kostelem. Na každém z jednotlivých 
zastavení jedno z dítek přečetlo krátké zamyšlení. Při zpáteční cestě si děti zahrály pátrací hru a výsledkem 
jim byla sladká odměna na faře, kde proběhlo zakončení tohoto odpoledne. 
• Na konci školního roku proběhl farní výlet, kdy se autobus plný dětí vydal do Olomouce, kde 
navštívily katedrálu sv. Václava, kapli sv. Jana Sarkandera a bohoslovecký seminář, kde jsme slavili společně 
mši svatou, a následně na Svatý Kopeček na prohlídku tamní baziliky a ZOO. 
Každý den se bohoslovci modlí za určitou farnost. A přesně v ten den (5. června) to byla právě ta naše a my 
jako jediná farnost jsme je přijeli navštívit v den jejich modlitby za nás... :-) 
• Ve dnech 21. - 25. srpna se uskutečnil na zdejší faře první farní tábor. Celkem se jej zúčastnilo 12 

dětí. Celý pobyt se nesl ve znamení pirátského putování po jednotlivých světadílech a hledání pokladu. 
Jestli jej nakonec našIm? Zeptejte se jich ... :-) 
Tábor se moc vydařil, počasí nám moc přálo, a tak se děti vracely domů spokojené a nadšené. 
• O podzimních prázdninách se skupinka 5 ministrantů vydala na ministrantský výlet, tentokrát do 
Brna. Cílem byla tamější ZOO a samozřejmě také katedrála sv. Petra a Pavla. Nic na spokojenosti neubral 
ani brzký odjezd - v 5.45 a mrazivé ranní počasí, které se však následné změnilo v nádherný sluneční den. 
snímek Luboš Chmelař 

• Na svátek sv. Cecílie (20. II.) reprezentovala schola naši farnost na již tradičním děkanátním set­
kání schol konaném ve Slušovicích. Vizovický děkanát má celkem 13 farností a zde jich bylo zastoupeno IO. 

V listopadu se rozběhla soutěž pro děti s názvem Poznej o koho se jedná, která poběží po celý tento školní 
rok. Na mši svaté pro děti - vždy první neděli v měsíci - obdrží obrázek nějaké osoby z církevního prostředí 
a mají uhodnout, o koho jde. Další měsíc je pak vylosován jeden šťastlivec, který se může těšit na sladkou 
odměnu. Taktéž vždy v době adventní a postní je pro děti každou neděli připraven na následující týden 
nějaký úkol (modlitba, říct druhému něco pěkného, dobrý skutek, něco si odříct ... ), který jim má pomoci, 
aby se naučily konat dobro a rozdávaly lásku druhým. Vždy na jaře mládež pomáhá při generálním úklidu na faře. 

Pro všechny děti a mládež je možno se zapojit do scholy, kluky rádi uvítáme ministrovat 
a ostatním aktivitám a nápadům se meze nekladou!!! 

Bohoslužby o Vánocích: 
Štědrý den 24. 12. ve 20.00 
Boží hod vánoční 25. 12. v 10. 15 
Svátek sv. Štěpána 26. 12. v 10.15 
Silvestr 31. 12. ve 23.00 (v 22.00 růženec, 22.30 adorace) 
Nový rok 1. 1. v 10.15 
Neděle 2. 1. v 10.15 

Všem farníkům přejeme požehnané Vánoce naplněné 
radostí z narozeného Krista a mnoho požehnání v novém 
roce! Těšíme se na spolupráci v dalším roce :-) 
P. Lubomír Vaďura a Lukáš Kostruch 
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AUTODOPRAVA PRODEJ NÁŘADÍ A NÁSTROJŮ 
kontejnerová přeprava 

stavebnich a sypkých materiálů 

Provodov 64 
76345 Zlín 

Martin OTRUBA 

Tel.: 739 565 145 
PROVODOV64 
76345 Zlín 

Tomáš OTRUBA 

Tel.: 732714544 
E-mail: Otruba.Tomas@seznam.cz 

Krásné prožití svátků vánočních, klid, rodinnou pohodu, pevnou vůli, hodně zdraví a hlavně bohatou 
nadílku! Obyvatelům obce Provodov přejí Martin Otruba a Tomáš Otruba 

ETV Elektro Zlín s.r.o. 
Radomír Talaš a Richard Vítek 
Rádi bychom Vám poděkovali za Vaši přízeň a současně popřáli příjemné prožití vánočních svátků, 
do roku 2011 pak pevné zdraví a mnoho osobních i pracovních úspěchů. 

RAK - Steut, 4,,,~. (J. 
stavebn í spo l ečnost 

Překrásné Vánoce vyplněné spoustou nezapomenutelných zážitků a splnění všech přání v novém 
roce přeje vedení a zaměstnanci 

Lesní družstvo Provodov přeje svým podílníkům 
požehnané Vánoce a šťastný nový rok plný úspěchů, 
splněných přání a samozřejmě ve zdraví prožitý. 

Využíváme této příležitosti a sdělujeme podílníkům, 
že výroční schůze LD Provodov za účetní rok 2010 
se uskuteční na jaře roku 2011. 

Úprava: Václav Zimmermann, 
cimrman.v@seznam.cz 

Provodovské noviny, XVI. Vydání, ročník 2010, náklad: 200 výtisků 
Vydal Obecní úřad Provodov, Provodov 233,76345, pošta Březůvky 

tel. 577 994 024, e-mail: obec@provodov.cz, www.provodov.cz 
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